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livres          Etat Prix  
 
E.M. Archdeacon - Alerte aux O.V.N.I., Pygmalion, 1975    tb 40 
Jacques Bergier - Les Extra-Terrestres dans l’Histoire, J’ai lu A250, 1972  tb 20 
Jacques Bergier & Georges H. Gallet - Le livre du mystère, J’ai lu A374, 1980  n 20 
Maurice Bessy - Bilan de la magie, Albin Michel, 1964  
(un chapitre est consacré à l’ufologie et aux extra-terrestres)    tb 10   

      
Otto Binder - What we really know about Flying Saucers, Fawcett, 1967  
(première édition), nombreuses pages photos recto/verso.    tb 40 
François Biraud & Jean-Claude Ribes - Le dossier des civilisations extraterrestres, 
 Robert Laffont, collection Les autres mondes et leurs énigmes, 1977,  
pleine reliure noire avec titraille et motifs dorés.     n 70 
François Biraud & Jean-Claude Ribes - Le dossier des civilisations extra-terrestres, 
 J’ai lu A281, 1972        tb/n 20 
Gilbert A. Bourquin - L’invisible nous fait signe, Editions Robert, 1968  n 30 
Jean-Claude Bourret - La nouvelle vagues des soucoupes volantes, 
 France-Empire/France-Inter, 1975, trois cahiers de photos, avec jaquette  tb 40 
Jean-Claude Bourret - La nouvelle vagues des soucoupes volantes, 
Pocket 1421, 1976        tb/n 15 
Jean-Claude Bourret - Le nouveau défi des o.v.n.i., France-Empire, 1976, 
deux cahiers de photos, avec jaquette      tb 40 
Jean-Claude Bourret - Le nouveau défi des o.v.n.i., Pocket 1559, 1978  tb/n 15 
Jean-Claude Bourret - La science face aux extra-terrestres, France-Empire, 1977, 
deux cahiers de photos, avec rabats      tb 40 
Jean-Claude Bourret - ovni l’armée parle, France-Empire, 1979, 2 cahiers photos tb 40 
Charles Bowen - En quête des humanoïdes, J’ai lu, 1974    tb 20 
J.Y. Casgha - Carnet de l’insolite, Garancière, 1984     tb/n 30 
Martine Castello, Philippe Chambon, Isabelle Blanc - La conspiration des étoiles,  
Robert Laffont, 1991 (bandeau publicitaire conservé) (prix neuf d’époque : 100f) tb/n 65 
Sandrine Chartier - Enquête sur un mystèree : les Ovni, Amarande, 1993  n 30 
Paul Dickson - Le champ de bataille électronique, France-Empire, 
cahiers d’une quarantaine de photos, avec jaquette, 1979    tb 30 
Albert Ducrocq - La chaîne bleue, Livre de poche 5533, 1981   tb 12 
Henry Durrant - Le livre noir des soucoupes volantes, Robert Laffont, 
collection Les autres mondes et leurs énigmes, 1977, 
pleine reliure noire, titraille et motifs dorés.     n 70 
Frank Edwards - Du nouveau sur les soucoupes volantes, J’ai lu A355, 1978  tb 20 
Frank Edwards - Les soucoupes volantes, affaires sérieuse, Edito-Service, 
sd, relié avec signet, deux cahiers de photos     tb 40 
Frank Edwards - Flying Saucers - Serious Business, Bantam, 10.1966, 
(première édition en paperback), cahier central (32 pages) de photos   tb 40 
Michel Figuet & Jean-Louis Ruchon - OVNI : le premier dossier complet 
des rencontres rapprochées en France, préface A. Michel,  
Editions Alain Lefeuvre, 1979 (750 p)      tb 80 
François Gardes - Chasseurs d’ovni, Albin Michel, 1976    tb 50 
Timothy Good - Contacts Extraterrestres, Presse du Châtelet, 1999, 
deux cahiers de photos (prix neuf : 149f)      n 90 
Jimmy Guieu - Les soucoupes volantes viennent d’un autre monde, 
Fleuve Noir, 1954 (un des premiers livres sur le sujet), tache en haut de la couverture 
qui a laissé une auréole sombre sur les premières pages du livre, avec quelques 
photos, rare.         ab 50 



Ion Hobana & Julien Weverbergh - Les OVNI en URSS, Robert Laffont,  
collection Les autres mondes et leurs énigmes, 1979, 
pleine reliure noire & titraille et motifs dorés.     n 70 
J. Allen Hynek - Nouveau rapport sur les O.V.N.I., J’ai lu A384, 1981  be 15 
J. Allen Hynek - Les Objets Volants Non Identifiés : mythe ou réalité ?, 
Belfond, collection Initiation et Connaissance, 1974, cahier de photos, rare  tb 50 
J. Allen Hynek - Les Objets Volants Non Identifiés : mythe ou réalité ?, J’ai lu A327, 
 1975          tb 20 
Donald Keyhoe - Les étrangers de l’espace, Presses Pocket 1449, 1977  n 25 
Pierre Kohler - Les derniers jours du monde, Pocket 2016, 1981   tb/n 10 
Brinsley Le Poer Trench - Le peuple du ciel, J’ai lu A252, 1972   tb 20 
Desmond Leslie & George Adamski - Les soucoupes volantes ont atterri, 
J’ai lu A260, 1971        tb 25 
Desmond Leslie & George Adamski - Les soucoupes volantes ont atterri, 
J’ai lu A260, 1972        tb 20 
John E. Mack - Dossier Extraterrestres : l’affaire des enlèvements,  
Presses de la Cité, 1995 (prix neuf : 130f)      tb/n 80 
Franck Marie / Banque internationale de données ufologiques - OVNI contact, 
1993 (auto-édition, non diffusé), plus de 500 pages, prix neuf : 150f   n 90 
Jean Miguères - J’ai été le cobaye des extra-terrestres, Promazur-RG, 1977  tb 40 
Michel Monnerie - Et si les OVNIS n’existaient pas ?, Humanoïdes Associés, 1977 be 40 
Michel Monnerie - Le naufrage des extra-terrestres, Nelles Ed. Rationalistes, 1979, 
un cahier de photos        tb- 40 
Yves Naud - Les OVNI et les extra-terrestres dans l’histoire, Famot, 1977, 4 vol. n 100 
Richard D. Nolane - Autrefois les Extraterrestres Mythes et réalités, Vaugirard, 1993 tb/n 30 
R. Jack Perrin - Le mystère des O.V.N.I., J’ai lu A362, 1978    tb 20 
Jean-Pierre Petit - Enquête sur des extra-terrestres qui sont déjà parmi nous : 
le mystère des Ummites, Albin Michel, 1991 (prix neuf d’époque : 95f)  n 60 
Jacques Pottier - Les soucoupes volantes : la guerre des mondes aura-t-elle lieu ?, 
Editions du Vecchi, 1975        tb 50 
Jacques Pottier - Les soucoupes volantes, Livre de poche 6801, 1978   tb 15 
Antoine Ribera & Raphaël Farriols - Preuves de l’existence de soucoupes volantes, 
Editions du Vecchi, 1975        tb 50 
A. Ribera - Procès aux OVNI, Editions du Vecchi, 1975    tb- 50 
Alfred Roulet - A la recherche des extra-terrestres, Julliard, 1973   tb 30 
Alfred Roulet - A la recherche des extra-terrestres, J’ai lu A320, 1975  tb 20 
Alfred Roulet - A la recherche des extra-terrestres, J’ai lu A320, 1979  tb 20 
Robert Roussel - OVNI les vérités cachées de l’enquête officielle, Albin Michel, 
1994 (prix neuf : 98f)        n 60 
Robert Roussel - O.V.N.I. la fin du secret : 
les dossiers confidentiels de l’armée de l’air, Belfond, 1978    tb 50 
Philippe Schneyder - OVNI premier bilan, Editions du Rocher, 1983,  
cahier de photos central (prix neuf d’époque : 72f)     n 50 
Jacques Scornaux & Christiane Piens - A la recherche des OVNI :  
la vérité sur les soucoupes volantes, Marabout 565, 1976    tb/n 30 
Jacques Scornaux & Christiane Piens - A la recherche des OVNI :  
la vérité sur les soucoupes volantes, Marabout 565, 1978    tb/n 30 
Derek Sheffield - UFO a Deadly Concealment : the Official cover-up ? 
Blandford, 1996 (prix neuf :£9.99 - acheté en import 160f)    n 80 
Jean Sider - Crashes d’OVNI : enfin des preuves, tiré à part de l’article paru  
dans “Lumières dans la nuit” de mai-juin 1987, 16 pages    n 15 
Ray Stanford - Socorro Saucer : the closest encounter of them all…, 
Fontana/Collins, 1978, deux cahiers de photos     tb- 30 
Whitley Strieber - Communion : Encounters with the Unknown, Arrow, 1988 tb 30 
Leonard Stringfield - Alerte générale OVNI, France-Empire, 1978, cahier de photos tb/n 50 
Guy Tarade - Soucoupes volantes et civilisations d’outre-espace, J’ai lu A214, 1969 tb/n 25 
Guy Tarade - Soucoupes volantes et civilisations d’outre-espace, J’ai lu A214, 1979 be 15 
Jacques Vallée - Chroniques des apparitions extra-terrestres,  
EP/Denoël, coll. Frontières de l’inconnu, 1972, rare     tb/n 80 
Johannes von Butlar - OVNI nous ne sommes pas seuls…, France Loisirs, 1979 tb 30 
(Atlas) - OVNIS : contacts avec les Extraterrestres, Editions Atlas, 1996  n 10 



 

 
 
Revues et divers 
 
 
Historia 368, juillet 1977, dossier : “Il y a trente ans l’invasion des soucoupes”  tb 30 
L’Inconnu 197, février 1993, dossier : “OVNI la Grande Manipulation”  tb 20 
The Allagash Incident (Rak & Weiner), Tundra, 1993, comic-book américain  n 35 
Chemise contenant divers documents de la SOBEPS    gratuit 
Yves Bozzonetti - La propulsion des soucoupes volantes : énigme résolue ?,  
dossier d’environ 90 photocopies (2 pages par photocopie)     27 
Dossier contenant un jeu de photocopies du livre de Derek Sheffield, 
UFO a Deadly Concealment : the Official cover-up ?, Blandford, 1996. Courrier de 
l’éditeur (il s’agit du dossier envoyé à un éditeur français pour proposition 
d’achat/traduction)         30 
VSD 1012, janvier 1997, avec dossier (couverture) OVNI : les dossiers secrets du FBI n 15 
VSD 939, août 1995, avec dossier sur “Enlevés par des extra-terrestres :  
les révélations du Dr. John Mack, professeur à Harvard”.    n 15 
Tau Ceti : brochure (publicitaire ?) présentant ce groupe d’ufologie   gratuit 
OVNI : Les Temps Futurs n°1, novembre 1994 (revue 50 pages)   n 30 
Lumières dans la nuit 296, 297       l’un 24 
Lumières dans la nuit 307        33 
Lumières dans la nuit 308, 309, 312, 314 à 317     l’un 36 
Lumières dans la nuit 318 à 321, 323      l’un 42 
AESV bulletin de l’Association d’Etude sur les soucoupes volantes 
 11, 15/16, 17 (1979/1981)       l’un  20 
OVNI Présence 18, 19/20, 21, 22, 24, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 35, 36  l’un 20 
OVNI Présence 33/34        n 35 
OVNI Présence 37/38, 43/44       l’un 36 
OVNI Présence 39, 40, 41, 42,        l’un 25 
OVNI Présence 45, 46        l’un 30 
OVNI Présence 47, 48, 48, 50, 51, 53, 54      l’un 35 
Anomalies 1, 5         l’un 35 
 
Modalités de vente : 
1- merci de me faire savoir les livres et revues que vous souhaitez acquérir (mon e-mail : fv33@wanadoo.fr) 
2- dès que possible (je relève mon courrier deux fois par jour mais je ne suis pas tous les jours chez moi), je vous confirme la 

liste de ce qui est disponible et vous indique le montant total à régler, frais de port inclus (sauf précision contraire de votre 
part, je pose en “coliéco” + recommandé) 

3- dès réception d’un titre de paiement (chèque postal ou bancaire en francs français ou mandat postal international pour 
l’étranger), je poste votre colis. 

 
Ma prochaine liste (en septembre ou octobre ?) sera consacrée à la cryptozoologie, aux phénomènes fortéens (revue Fortean 

Times et livres), aux civilisations disparues, etc. + ésotérisme + religions et philosophies orientales. Vous pouvez, si vous 
le souhaitez, d’ores et déjà m’envoyer un e-mail pour la recevoir quand elle sera prête. Merci. 

 
A bientôt. 

 
Francis Valéry 


